

## ERRATUM

In the paper of S. K. Adhya, P. C. Srivastava and B. K. Banerjee entitled: Studies on the structure of the urea-orthoboric acid complex published in J. Thermal Anal. 19 (1980) 133., Fig. 3 should read as Fig. 1.